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معادلات زیر را حل کنید. - 1
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y اگر نمودار تابع  بهصورت زیر باشد، ضابطۀ آن را بنویسید. - 2f(x) = a sin bx+ c

جوابهاي کلی معادلۀ مثلثاتی زیر را بیابید. - 3
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معادلۀ مثلثاتی زیر را حل کنید. - 6
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صعودي و نزولی بودن تابع زیر را بررسی کنید. - 8
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 :نکته

با توجه به اینکه براي رسم  باید  را یک واحد به راست منتقل کنیم، پس براي رسم  از روي  باید نمودار  را یک - 4
واحد به چپ منتقل کنیم. پس داریم:
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:نکتھ cos( + α) = − sinα
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 cos u = cos v⇒ u = 2kπ ± v

cos(4x + ) + sin 3x = 0 ⇒ cos(4x + ) = − sin 3x = cos( + 3x)
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۴


۲


۲


۴


۴



4x + = 2kπ − − 3x⇒ 7x = 2kπ − − ‌   ⇒ x = −
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y = f(x − 1)y = f(x)y = f(x)y = f(x − 1)y = f(x − 1)
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طول نقاط دو برابر

یک واحد پایین

- 5

  

در دایرة مثلثاتی مقابل باید زوایایی را بیابیم که تانژانت آنها بزرگتر یا مساوي  باشد، که داریم: - 7
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